

## Stredné školy a školské internáty

<b>ZELENÁ FÁZA</b>	<b>Pri vstupe</b>	<b>Rúška</b>	<b>Odstupy</b>	<b>Pri príznakoch COVID 19</b>	<b>Školská dochádzka</b>	<b>Praktické vyučovanie SOŠ</b>	<b>Výchova, vzdelávanie a ubytovanie v ŠI</b>	<b>Stravovanie</b>
<b>Žiaci</b>	<b>R - O - R</b>	V interiéri mimo triedy, dielne.	Počas vyučovania učitelia udržiavajú odstup od žiakov a počas prestávok všetci udržiavajú vzájomný odstup.	Bezprostredná izolácia a odchod do domácej karantény.	<b>Prebieha riadne vyučovanie so zvýšenými hygienickými opatreniami.</b>	<b>Prebieha riadne praktické vyučovanie podľa školského vzdelávacieho programu so zvýšenými hygienickými opatreniami.</b>	<b>Podľa možnosti ubytovávať spolu žiakov príslušných tried alebo škôl, výchovné skupiny tvorí podľa možnosti zo žiakov rovnakých škôl. Ak to nie je možné, žiaci nosia pri výchove a vzdelávaní v ŠI rúška. Zvážiť hromadné podujatia, dodržiavať odstup aj medzi žiakmi.</b>	<b>Podľa možnosti stravovanie po triedach, nepremiešavanie tried v jedálni. Nepremiešavanie žiakov, ubytovaných v ŠI, s ostatnými ubytovanými osobami. Nepremiešavanie so stravníkmi (z prostredia mimo školy).</b>
<b>PZ a OZ</b>		V interiéri mimo triedy, dielne.		Odchod do domácej karantény, tel. kontakt s lekárom.				
<b>Neped. zamest.</b>		V interiéri.	Udržiavajú odstup.	Odchod do domácej karantény, tel. kontakt s lekárom.				
<b>Rodičia, iné osoby</b>	Nevstupujú do budovy.		Okamžité vyzdvihnutie dieťaťa, tel. kontakt s lekárom.					
<b>Škola/ŠI/ Zriaď.</b>	Zabezpečí dezinfekciu, odstup pred budovou školy.		Škola čaká na pokyny RÚVZ.					

## Stredné školy a školské internáty

ORANŽOVÁ FÁZA - podozrenie na ochorenie osôb	Pri vstupe	Rúška	Odstupy	Pri podozrení na ochorenie - žiak /pracovník	Školská dochádzka	Praktické vyučovanie SOŠ	Mimo vyučovacieho procesu (ŠI)	Stravovanie
<b>Opatrenia zelenej fázy + opatrenia nad rámec</b>								
<b>Žiaci</b>	R - O - R	V interiéri mimo triedy, skupiny, výchovnej skupiny,	Počas vyučovania učiteľia udržiavajú odstup od žiakov a počas prestávok všetci udržiavajú vzájomný odstup.	Domáca izolácia žiaka alebo zamestnanca školy s podozrením na COVID - 19 a žiakov resp. pracovníkov, ktorých určí RÚVZ, a to do výsledku testu. Ostatní žiaci triedy, skupiny alebo výchovnej skupiny v ktorej sa vyskytlo podozrenie, pokračujú vo vyučovaní a povinne používajú rúška aj v triede. Po negatívnom teste - obnovenie vyučovania v triede a návrat do zelenej fázy. Po pozitívnom teste jedného a viac pracovníkov alebo dvoch a viac žiakov - prechod do červenej fázy.	Zrušená v izolovanej triede do výsledku testu (min. 5 dní) v ostatných prebieha riadne vyučovanie so zvýšenými hygienickými opatreniami.	Zrušené v izolovanej skupine do výsledku testu (min. 5 dní) v ostatných prebieha riadne vyučovanie so zvýšenými hygienickými opatreniami. Žiaci sa dištančne vzdelávajú v predmetoch všeobecného vzdelávania a v odborných vyučovacích predmetoch teoretického vyučovania podľa rozvrhu svojej triedy, ak v tejto pokračuje vyučovanie.	Zásady ako v škole, prispôbené na svoje podmienky. Uzatvorí výchovnú skupinu, v ktorej boli žiaci v blízkom kontakte so žiakom resp. PZ ŠI s podozrením na ochorenie COVID - 19. Žiaci uzatvorenej skupiny sa dištančne vzdelávajú v predmetoch všeobecného vzdelávania a v odborných vyučovacích predmetoch teoretického vyučovania podľa rozvrhu svojej školy alebo triedy, ak v tejto pokračuje vyučovanie.	Podľa možnosti stravovanie po výchovných skupinách, nepremiešavanie tried v jedálni. Nepremiešavanie so stravníkmi (z prostredia mimo školy).
<b>PZ a OZ</b>		V interiéri mimo triedy, skupiny, výchovnej skupiny.						
<b>Neped. zamest.</b>		V interiéri.	Udržiavajú odstup.					
<b>Rodičia, iné osoby</b>	Nevstupujú do budovy .							
<b>Škola/Zriad.</b>	Zabezpečí dezinfekciu, odstup pred budovou školy, oznamuje vstup do oranžovej fázy pracovníku praktického vyučovania, zamestnávateľom, školskému internátu.							

## Stredné školy a školské internáty

ČERVENÁ FÁZA - ochorenie osôb	Pri vstupe	Rúška	Odstupy	Pri ochorení 2 a viac žiakov alebo 1 a viac pracovníkov školy	Školská dochádzka	Praktické vyučovanie SOŠ	Mimo vyučovacieho procesu (ŠI)	Stravovanie
<b>Opatrenia oranžovej fázy + opatrenia nad rámec</b>								
<b>Žiaci</b>	Povinný ranný filter s povinným meraním teploty (bez zaznamenávania).	Povinne v interiéri.	Počas vyučovania učiteľia, MOV a vychovávateľa udržiavajú odstup od žiakov, počas prestávok všetci udržiavajú vzájomný odstup.	Domáca izolácia triedy, skupiny a PZ/OZ (v úzkom kontakte) do výsledku testu.	Dištančné vzdelávanie v predmetoch všeobecného vzdelávania a odborných vyučovacích predmetoch teoretického vyučovania podľa možnosti školy.	Dištančné vzdelávanie a v teoretických odborných vyučovacích predmetoch podľa možnosti školy. Praktické vyučovanie v dielni zrušené, v PPV a na pracovisku zamestnávateľa pod vedením inštruktora.	Zrušená činnosť výchovných skupín, ŠI poskytuje len ubytovanie na nevyhnutne potrebný čas žiakom tried, ktoré sú v izolácii. Ostatným žiakom poskytuje ubytovanie a stravovanie za zvýšených hygienických opatrení. Všetci ubytovaní dodržiavajú R - O - R.	Stravovanie po skupinách, nepremiešavanie skupín v jedálni. Nepremiešavanie ostatnými ubytovanými osobami (z prostredia mimo školy).
<b>PZ a OZ</b>		Povinnosť nosiť rúško (štít) počas výchovno-vzdelávacieho procesu. Mimo VVP podľa opatrenia ÚVZ SR.	Udržiavajú odstup.					
<b>Neped. zamest.</b>		Podľa opatrenia ÚVZ SR.						
<b>Rodičia</b>		Nevstupujú do budovy.						
<b>Škola /Zriaď.</b>	Zabezpečí zvýšenú frekvenciu dezinfekcie, odstup pred budovou školy a pod. Obmedzí využívanie vnútorných priestorov školy tretími osobami - okrem poskytovania zdravotnej starostlivosti (kurzy, prenájmy). ŠI oddeľuje ubytovaných žiakov a ostatné ubytované osoby.							